

На прошедшей неделе состоялось награждение членов Территориальной избирательной комиссии и участковых избирательных комиссий по итогам работы за 2019-2020 годы.

Свои слова благодарности и наилучшие пожелания награждаемым высказали присутствующие заместитель Председателя Избирательной комиссии Ленинградской области и Иван Иванович Макаров и член комиссии с правом решающего голоса Вячеслав Геннадьевич Баев, а также Председатель Территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района Галина Анатольевна Семенова.

Стоит отметить, что прошедший 2020 год был для членов избирательных комиссий особенно тяжелым. Сланцевский район с достоинством подготовил и провел 1 июля 2020 года Всероссийское голосование по поправкам в Конституцию Российской Федерации и уже в сентябре месяце для избирателей были открыты избирательные участки для голосования по выборам Губернатора Ленинградской области.

Наградами были отмечены: Почетной грамотой Центральной избирательной комиссии РФ - Базуева Валентина (председатель УИК №821); Почетным знаком Избирательной комиссии Ленинградской области «За заслуги в организации выборов» - Самко Галина (председатель УИК №819); Благодарностью ЦИК РФ – Веремьева Наталья (председатель УИК №818) и Дуль Ирина Владимировна (Председатель УИК №797); Благодарностью Председателя Избирательной комиссии Ленинградской области – Зюба Антон (наблюдатель), Игнатьева Светлана (председатель УИК №804), Травникова Лариса (председатель УИК №794), Благодарностью Избирательной комиссии Ленинградской области – Трофимов Андрей (председатель УИК №798), Ефременкова Юлия (секретарь УИК №800), Петрова Елена (председатель УИК №810), Мозгалина Светлана (председатель УИК №802), Медведева Светлана (секретарь №802), Иванова Татьяна (член территориальной избирательной комиссии), Зарайская Ольга (секретарь УИК №808), Семенова Наталья (председатель УИК №796); Благодарностью Территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района отмечена Ниязова Татьяна (член УИК №794).

